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Setor de Licitações (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br>

Questionamento-4 : Pregão Eletrônico 20/2020 - Processo 23343.002032.2020-16 
2 mensagens

Alexandre Júnior <alexandre@sistemainformatica.com.br> 9 de novembro de 2020 11:13
Para: licitacao@ifsuldeminas.edu.br
Cc: Eduardo Piva <eduardo@sistemainformatica.com.br>

A/C - Sr. Pregoeiro e Equipe de Apoio

 

A Sistema Informática Com. Imp. Exp. Ltda, inscrita com CNPJ: 22.204.648/0001-12, vem por meio desta, solicitar esclarecimentos do
Edital publicado Pregão Eletrônico para Registro de Preços No 20/2020, com abertura prevista para o dia 13/12/2020 as 9h00m.

Segue abaixo nossos questionamentos:

 

IT.11 e 75 – Notebook

Descrição detalhada: Suportar no mínimo 8GB de memória, com capacidade mínima de expansão de 32 GB;

Esclarecimentos-1: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Novo Dell Vostro 14 5000, utilizado nas especificações deste item,
constatamos que o modelo de referência possui capacidade de expansão para até 16 GB de memória. Sendo assim, entendemos que
ao ofertar o modelo de referência, que possui capacidade de expansão de memória para até 16 GB, o mesmo será aceito. Nosso
entendimento está correto?

 

IT.12 e 76 – Notebook

Descrição detalhada: Tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform Module), versão 1.2, integrado à placa principal, acompanhado
de software para sua implementação e gerenciamento

Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Dell G3 15, utilizado nas especificações deste item, constatamos que
o modelo de referência não possui suporte à tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform Module). Sendo assim, entendemos que
ao ofertar o modelo de referência, o qual não possui suporte à tecnologia de segurança TPM, o mesmo será aceito. Nosso
entendimento está correto?

 

IT.12 e 76 – Notebook

Descrição detalhada: Teclado padrão ABNT integrado

Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Dell G3 15, utilizado nas especificações deste item, constatamos que
o modelo de referência não possui teclado padrão ABNT integrado. Sendo assim, entendemos que ao ofertar o modelo de referência,
o qual não possui teclado padrão ABNT, o mesmo será aceito. Nosso entendimento está correto?

 

Atenciosamente,

 

Alexandre Júnior

Sistema Informática

Mobile: (35) 99712-9193

E-mail: alexandre@sistemainformatica.com.br

 

mailto:alexandre@sistemainformatica.com.br
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Setor de Licitações (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br> 11 de novembro de 2020 10:48
Para: Alexandre Júnior <alexandre@sistemainformatica.com.br>
Cc: Eduardo Piva <eduardo@sistemainformatica.com.br>

Prezado Sr. fornecedor, bom dia! 
Segue resposta do setor requisitante (Diretoria de Tecnologia da Informação): 
"IT.11 e 75 – Notebook Descrição detalhada: Suportar no mínimo 8GB de memória, com capacidade mínima de expansão de 32 GB;

Esclarecimentos-1: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Novo Dell Vostro 14 5000, utilizado nas especificações deste item,
constatamos que o modelo de referência possui capacidade de expansão para até 16 GB de memória. Sendo assim, entendemos que
ao ofertar o modelo de referência, que possui capacidade de expansão de memória para até 16 GB, o mesmo será aceito. Nosso
entendimento está correto?

R: Serão aceitos notebooks com capacidade mínima de expansão de 16 GB;

IT.12 e 76 – Notebook Descrição detalhada: Tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform Module), versão 1.2, integrado à placa
principal, acompanhado de software para sua implementação e gerenciamento.

Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Dell G3 15, utilizado nas especificações deste item, constatamos
que o modelo de referência não possui suporte à tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform Module). Sendo assim, entendemos
que ao ofertar o modelo de referência, o qual não possui suporte à tecnologia desegurança TPM, o mesmo será aceito. Nosso
entendimento está correto?

R: Entendimento incorreto, o modelo ofertado deverá atender as especificações do edital.

IT.12 e 76 – Notebook Descrição detalhada: Teclado padrão ABNT integrado

Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Dell G3 15, utilizado nas especificações deste item, constatamos
que o modelo de referência não possui teclado padrão ABNT integrado. Sendo assim, entendemos que ao ofertar o modelo de
referência, o qual não possui teclado padrão ABNT, o mesmo será aceito. Nosso entendimento está correto?

R: Entendimento incorreto, o modelo ofertado deverá atender as especificações do edital.".

O pedido de esclarecimento quanto esta resposta estarão disponíveis no site desta instituição e no ambiente de Compras do Governo
Federal para consulta. 
  
À disposição. 
Atenciosamente, 
Ronaldo Z. Costa   
[Texto das mensagens anteriores oculto]
--  

Coordenadoria-Geral de Contratações Públicas
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria

Avenida Vicente Simões, 1.111, Bairro Nova Pouso Alegre
Pouso Alegre - MG CEP: 37.553-465

Fone: 55(35) 3449-6150



11/11/2020 E-mail de Instituto Federal do Sul de Minas Gerais - Questionamento-4 : Pregão Eletrônico 20/2020 - Processo 23343.002032.2020-16

https://mail.google.com/mail/u/1?ik=5f5ddc1795&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A1682892438625306658&simpl=msg-f%3A16828924386… 3/3

Esta mensagem, incluindo seus anexos, tem caráter confidencial e seu conteúdo é restrito aos destinatários. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, queira por
favor apagá-la de seus arquivos. Qualquer uso não autorizado, replicação ou disseminação desta mensagem ou parte dela é expressamente proibido, e passível de ações e
indenizações judiciais cabíveis. 
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Esclarecimento 11/11/2020 10:45:56
 
A/C - Sr. Pregoeiro e Equipe de Apoio A Sistema Informática Com. Imp. Exp. Ltda, inscrita com CNPJ: 22.204.648/0001-12, vem
por meio desta, solicitar esclarecimentos do Edital publicado Pregão Eletrônico para Registro de Preços No 20/2020, com
abertura prevista para o dia 13/12/2020 as 9h00m. Segue abaixo nossos questionamentos: IT.11 e 75 – Notebook Descrição
detalhada: Suportar no mínimo 8GB de memória, com capacidade mínima de expansão de 32 GB; Esclarecimentos-1: Ao
analisar o modelo de referência, Notebook Novo Dell Vostro 14 5000, utilizado nas especificações deste item, constatamos que o
modelo de referência possui capacidade de expansão para até 16 GB de memória. Sendo assim, entendemos que ao ofertar o
modelo de referência, que possui capacidade de expansão de memória para até 16 GB, o mesmo será aceito. Nosso
entendimento está correto? IT.12 e 76 – Notebook Descrição detalhada: Tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform
Module), versão 1.2, integrado à placa principal, acompanhado de software para sua implementação e gerenciamento
Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Dell G3 15, utilizado nas especificações deste item,
constatamos que o modelo de referência não possui suporte à tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform Module). Sendo
assim, entendemos que ao ofertar o modelo de referência, o qual não possui suporte à tecnologia de segurança TPM, o mesmo
será aceito. Nosso entendimento está correto? IT.12 e 76 – Notebook Descrição detalhada: Teclado padrão ABNT integrado
Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Dell G3 15, utilizado nas especificações deste item,
constatamos que o modelo de referência não possui teclado padrão ABNT integrado. Sendo assim, entendemos que ao ofertar o
modelo de referência, o qual não possui teclado padrão ABNT, o mesmo será aceito. Nosso entendimento está correto?

Fechar
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Resposta 11/11/2020 10:45:56
 
´IT.11 e 75 – Notebook Descrição detalhada: Suportar no mínimo 8GB de memória, com capacidade mínima de expansão de 32
GB; Esclarecimentos-1: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Novo Dell Vostro 14 5000, utilizado nas especificações
deste item, constatamos que o modelo de referência possui capacidade de expansão para até 16 GB de memória. Sendo assim,
entendemos que ao ofertar o modelo de referência, que possui capacidade de expansão de memória para até 16 GB, o mesmo
será aceito. Nosso entendimento está correto? R: Serão aceitos notebooks com capacidade mínima de expansão de 16 GB;
IT.12 e 76 – Notebook Descrição detalhada: Tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform Module), versão 1.2, integrado à
placa principal, acompanhado de software para sua implementação e gerenciamento. Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo
de referência, Notebook Dell G3 15, utilizado nas especificações deste item, constatamos que o modelo de referência não possui
suporte à tecnologia de segurança TPM (Trusted Platform Module). Sendo assim, entendemos que ao ofertar o modelo de
referência, o qual não possui suporte à tecnologia desegurança TPM, o mesmo será aceito. Nosso entendimento está correto? R:
Entendimento incorreto, o modelo ofertado deverá atender as especificações do edital. IT.12 e 76 – Notebook Descrição
detalhada: Teclado padrão ABNT integrado Esclarecimentos-2: Ao analisar o modelo de referência, Notebook Dell G3 15,
utilizado nas especificações deste item, constatamos que o modelo de referência não possui teclado padrão ABNT integrado.
Sendo assim, entendemos que ao ofertar o modelo de referência, o qual não possui teclado padrão ABNT, o mesmo será aceito.
Nosso entendimento está correto? R: Entendimento incorreto, o modelo ofertado deverá atender as especificações do edital.". O
pedido de esclarecimento quanto esta resposta estarão disponíveis no site desta instituição e no ambiente de Compras do
Governo Federal para consulta.   À disposição

Fechar


